
 

 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt d. 9. august 2023. 

1. Medlemsoversigt og økonomi.  
Vi er nu 761 medlemmer i klubben. 
Aktuel kassebeholdning kr.530.000, - 
Prisen for deltagelse i de ”alm. Gus” hæves til kr. 30,- 
Klubben har, via Skive Idrætssamvirke, fået bevilget kr.10.000, - til skridsikring af 
boardwalken mellem saunaen og badeplatformen (udmøntes efter 1. januar 2024) 
 

2. Status for diverse projekter: 
a. Varmtvandsbeholderen der forsyner dameomklædningen er blevet opgraderet. 
b. Montering af LED-lys (med tænd/sluk mulighed) på badeplatformen monteres ult. 

august. 
c. Udskiftning af det yderste trin på badeplatformen påbegyndes i uge 33 

(vejrafhængigt). 
d. Ventilation i saunaen etableres i løbet af august. 
e. Saunabænkene slibes og vokses inden sæsonstart. 
f. Vi har implementeret betalings- og regnskabsmodul i Conventus – således, at 

betalinger for arrangementer, deltagelse i saunagus m.v. sker ved tilmelding. 
g. Muligheden for at tænde saunaen via telefon droppes. Ovnene tændes således, at 

saunaen er varm dagligt fra kl. 05:00. 
h. Omklædningsbygningen og klubhuset er blevet malet. 
i. ”Jordstykket” foran saunaen forventes tilplantet inden sæsonstart via et indgået 

sponsorat (nærmere tilgår i løbet af sæsonen). 
j. Status for udskiftning af vinyl i herrernes brusekabine er ukendt. SKIWs har, via 

Skive Idrætssamvirke, fået bevilget udskiftningen til udmøntning i 2023. 
k. Vi vil kontakte kommunen mhp. udskiftning af bruseautomatikken i 

omklædningsrummene da denne ikke længere kan vedligeholdes.   
 

3. Der er 28 der har valgt at tilmelde sig og indbetale kr. 100,- for at komme på venteliste til 
optagelse i klubben. Bestyrelse har valgt at tilbyde de 28 potentielle medlemmer 
deltagelse i ”INTRO” der gennemføres d. 12. september 2023. Disse tages i rækkefølge 
fra ventelisten. 
 

4. Kompetencer 
Bestyrelsen ønsker et overblik over medlemmernes kompetencer – som der ved 
frivillighedens princip kan trækkes på ved behov. Skemaet (vedhæftet) bedes udfyldt og 
returneret til Carsten, der er bestyrelsens kontaktperson. 
 

5. Sponsorer 
Bestyrelsen ønsker at udvikle sponsorarbejdet. Medlemmer der har gode ideer bedes 
kontakte Carsten Jensen – der er bestyrelsens repræsentant. 
 

6. Sæsonstart 
Sæsonen skydes i gang fredag d. 1. september kl. 05:00.  
Klubben er vært for lidt fra grillen og et glas i perioden 16 til 18.  
Vi tilbyder en særlig show-gus gennemført af Thomas Frank fra ”Gusmester.dk” i 
perioden 20-21:30. Tilmelding via link der tilgår på viski.dk.  



 

 

 
Lørdag d. 2. september er saunaen lukket i perioden 12:00 til 16, da der afholdes 
gusmester kursus. Der vil i perioden blive begrænset mulighed for at deltage som 
prøvekaniner. Opslag tilgår.   

7. Formidling og overholdelse af VISKI-ordensregler. 
Bestyrelsen henstiller til, at alle medlemmer overholder vores få, men vigtige, 
ordensregler. Disse fremgår af vores hjemmeside og er slået op henholdsvis i forrummet 
til omklædningsrummet som ved indgangen til saunaen. 
Bestyrelsen henstiller til, at alle medlemmer hjælper til med, at reglerne bliver overholdt – 
ved at vejlede dem, der lige måtte have ”glemt” nogle af dem. Dette gøres naturligvis i en 
god tone. 
 

8. Nye koder til faciliteterne udsendes på mail inden sæsonstart. 
 

9. Der er nu udarbejdet et projekt for en fremtidig kommunal ”Bade-ø”, placeret i umiddelbar 
nærhed af saunaen. Alle VISKI´s interesser ses indarbejdet. 
Der er langt fra projekt til færdig Bade-ø, da der både skal ændres lokalplan, opnås 
dispensation fra kystdirektoratet og findes et millionbeløb. 
Detaljer kan fås ved henvendelse til Mogens Nielsen – der er bestyrelsens repræsentant.  
 

10. Næste bestyrelsesmøde afholdes 23. oktober 2023. 


